

# 不忘初心 当好守护人民健康的忠诚卫士

本报讯(记者 付晓娇)为纪念第108个“5·12国际护士节”、弘扬南丁格尔精神,5月10日,我市召开纪念“5·12国际护士节”表彰大会暨文艺汇演。23名护士荣获“优秀护士”称号,对94名护龄满30年的在岗护士进行表彰。副市长徐晖出席会议并讲话。

徐晖强调,要不忘初心,当好守护人民健康的忠诚卫士。广大护理工作要立足本职、敬畏生命,不断增强服务本领、创造一流业绩,努力做专注的倾听者、仔细的观察者、敏锐的交谈者、细心的呵护者,为患者提供贴心、更便捷、更优质、更满意的服务。各级卫生健康部门和医疗机构要重视护理、关爱护士,加大护理骨干人才培养,充实一线护理工作力量,激励广大护士提

供优质服务,在对接群众健康需求中充分展现责任之美、奋进之美、向善之美,让全市人民更有健康获得感。要修身立德,自觉秉持精诚仁和的职业操守,坚定职业信念、弘扬人文精神,毫不动摇地把公益性写在医疗卫生事业的旗帜上,都能自觉修医德、重品行、行仁术,实现价值提供广阔天地。各级卫生健康部门要以获得表彰的

心和一双温暖的手,守护患者,温暖前行。要实干担当,形成全力推动医改的生动局面。要通过改革,营造风清气正的职业环境,让医务人员全身心投入本职工作,更好地为人民健康服务;要通过改革,促进卫生与健康事业发展,为医务人员干事创业、施展才华、实现价值提供广阔天地。各级卫生健康部门要以获得表彰的

同志为榜样,深入开展组织学习活动,努力营造比学赶超、向上向善的良好氛围,汇聚形成学先进、见行动、干事创业的正能量。

在以“创新时代、守护健康”为主题的文艺汇演中,一个个精彩纷呈、独具特色的文艺节目,展示出了全市卫生健康系统惠民为先、敬业奉献、和谐阳光的新风尚。

# 重拳出击严惩黑恶势力

## 雷州市一涉黑头目被判十年

宣

### 重拳出击黑恶势力

近日,何厅等人组织、领导、参加黑社会性质组织案在雷州市中级人民法院开庭审理并当庭宣判。

“只见他们手持长刀、木棒、钢管等凶器,气势汹汹就奔我们而来。”王某(化名)可能做梦也没有想到,自己因争抢客源得罪了雷州市出租车行业中恶名远扬、大多数出租车司机闻“何”色变的“恶霸”——何厅,结果光天化日之下被“追杀”。对于殴打他人的原因,在后来的供述中,犯罪嫌疑人何厅却轻描淡写:“谁让他敢和我们抢客源。”

被打之后,王某等人并没有报警。“何厅是混社会的人,会拿刀砍人的,名声在外,我们不想惹麻烦……”像这样甘愿自认倒霉的被害人并不在少数。

有人将王某二人被打视频发到微信“朋友圈”,该视频当天即在一些“朋友圈”内传播,并有人反映是由于出租车争抢客源引发的。雷州市公安局对此高度重视,迅速成立专案组,专案侦办。

“他们数人拿着刀在我身上乱砍,不退出运营就要我的命……”被害人的控诉一步步揭开这个黑社会性质组织的面目。该案主要犯罪嫌疑人6人,涉罪名3个,犯罪事实27起,造成出租车司机3人受伤、恐吓出

租车司机26人次。该团伙成员在实施具体的霸占市场过程中有意识地规避法律追究,且受害人大都是出租车司机,受害人、证人心存疑虑、害怕报复,导致取证难度较大。

面对该案的复杂情况,专案组放弃节假日休息、舍弃与家人的团聚,跑断腿、磨破嘴,不厌其烦地向被害人、证人宣传公安机关扫黑除恶的政策和决心、宣传法律法规,号召检举揭发该犯罪团伙的罪行,为专案侦办工作营造了良好的工作氛围。同时,通过各种社会关系进行多方沟通,逐一消除被害人、证人的思想顾虑,从而让他们放下思想包袱,提供证词证据,进行辨认指认。专案组经过半年多的艰辛,多方收集犯罪证据,从而掌握到该团伙全部人员情况和大部分犯罪证据。

专案组在获取了部分关键性证据的基础上,决定适时收网。由于该案取证困难、涉及面广、办案周期长,导致该团伙成员闻风而逃,为后期的抓捕工作造成很大难度。2017年7月27日,专案组深入分析该团伙的活动规律和特点,研究制定分工明确、措施详尽的抓捕行动方案。专案组兵分3路,先后在雷州、湛江市区等地抓获团伙成员何波、何新、郑凯腾。2017年9月16日,专案组经过近10天的跟踪追击,成功在广州至汕尾高速公路一出口处将潜逃

在外的何厅、何煌缉捕归案。2017年12月6日,专案组将何敬缉捕归案。

随着调查不断深入,越来越多的被害人浮出水面。2016年11月15日、16日,何厅纠集何新等30余人到丽达公司滋扰、哄闹,并将14辆出租车堵在公司门口,用石头砸坏丽达公司门锁。何厅等人扰乱了丽达公司的正常工作秩序,导致该公司停止办公两天,造成了恶劣的社会影响。

在大家几乎众口一词的控诉中,何厅涉嫌组织、领导黑社会性质组织罪、强迫交易罪、聚众扰乱社会秩序罪等多项罪名的犯罪事实渐渐还原。以何厅为首的犯罪集团控制出租车客运路线,以暴力、恐吓、胁迫的手段有组织地实施强迫交易等非法行为进行不正当经营,获取经济利益,并将获取的经济利益用于支持组织成员的工资、服装费、租金、保险、活动等费用支出,在雷州市地区多次实施有组织的犯罪活动,称霸一方,欺压群众。

“听说何厅被判刑了,以后可以放心乘坐雷州去麻章的出租车了,再也不用提心吊胆了。”2018年6月底,消息在雷州地区不胫而走,群众奔走相告。雷州市人民法院以组织、领导黑社会性质组织罪等3项罪名,一审判决主犯何厅有期徒刑10年。另有5名嫌疑人因参加黑社会性质组织罪等数项罪名被判有期徒刑。

# 工农乡22处3600余平方米违建被依法拆除

### 城乡环境综合整治

本报讯(记者 赵强 吴培民)5月10日上午,市城管行政执法局拆违大队、治安警察支队与龙山区住建局等相关单位开展联合执法行动,对龙山区工农乡农村22处违建建筑进行依法强制拆除。

拆违现场,各部门工作人员分工明确、紧密配合,严格按照拆除方案各司其职,整个拆违过程和谐有序,拆

除工作顺利进行。此次拆除行动,共出动执法人员50余人,钩机、铲车等各类车辆10余辆,历时4个小时,拆除违建面积3600余平方米。

“这次联合执法行动,有力打击了辖区内违建建筑户的嚣张气焰,更表明了政府

打击违章建筑的态势和决心。”拆除现场相关负责人表示,下一步,将继续加强打击违章建筑的宣传力度,坚决杜绝违规搭建行为,做到发现一处,查处一处,拆除一处,还辖区居民一个干净、整洁、有序的生活环境。



# 第一书记谈脱贫攻坚



辽源市西安区灯塔镇沐雨村第一书记 李英鹏

■村民对美好生活的向往是我们工作的永恒目标,只有村民的钱袋子鼓了,才有追求美好生活的物质基础。

2018年,我受区委组织部委派,担任灯塔镇沐雨村第一书记。驻村后了解到我村已于2017年整村脱贫出列,感受我村在脱贫前后的变化,既为贫困户得到真正实惠感到高兴,又鞭策自己一定要做好脱贫攻坚成果巩固工作。我认为要巩固好脱贫攻坚成果就要在以下四个方面做好工作。

要在思想状态上巩固好。我觉得驻村工作队思想要统一,要珍惜脱贫攻坚成果;村干部要一如既往地群众的需求纳入重点工作,防止返贫现象发生;要坚持“扶智”与“扶志”相结合,现如今贫困户收入都已超过现行国家贫困线,但这只是起点,要时刻宣传“只要想法跟得上又踏实肯干,美好生活就在眼前”的思想。

要在发展思路上巩固好。脱贫攻坚工作是篇大文章,我们时时刻刻在摸着石头过河的阶段。对于我村来说,整村退出贫困村序列证明我们的发展思路是完全正确的。同时,要拓宽发展思路,结合我村优势产业、优势项目、优势人力资源,借鉴先进村做好下一步的巩固工作。

要在产业扶贫上巩固好。脱贫攻坚工作产业扶贫是关键。我村以食用菌为中心的扶贫产业已经成型,四梁八柱也已搭好,今后的主要任务就是继续拓展产业扶贫链条,深入挖掘扶贫产业活力,带动更多村民增收致富。

要在致富带头上巩固好。村民对美好生活的向往是我们工作的永恒目标,只有村民的钱袋子鼓了,才有追求美好生活的物质基础。在脱贫攻坚过程中,我村涌现出了一批创业致富能手,要充分利用创业致富能手带动边缘户、低保户、贫困户增加收入。

习近平总书记曾说过,“时代是出卷人,我们是答卷人,人民是阅卷人。”对于我个人来说,“组织是出卷人,我们驻村工作队是答卷人,全村村民是阅卷人。”组织委派我们驻村工作是对我们的信任和培养,我们要积极努力地做好脱贫攻坚工作,让村民能够感受到实实在在的获得感,要忠于本职,牢记第一书记“四项职责”,脚踏实地地巩固好脱贫攻坚成果。(本报记者 李及肃 整理)

# 拓宽发展思路

# 巩固脱贫成果

# 卫生整治让沙河沿村更美丽

本报讯(记者 李及肃)今年以来,我们村已经组织开展了两次大规模的环境卫生整治,广大群众的积极性有了很大提高,村屯也变得更美丽了。”东丰县二龙山乡沙河沿村村民李大爷高兴地说。

日前,沙河沿村开展为期两天的环境卫生大整治活动,全村30多名保洁员、河道管理员及村民志愿者参加活动。活动中,大家在村两委班子的带领下,对通组公路、村文化广场、连户路等公共场所进行打扫,认真清

理河道、沟渠内白色垃圾,清除电杆、墙壁上的野广告。共清理村屯公路3000多米、河道沟渠2100多米,清理垃圾近3吨,清除电杆、墙壁上的野广告13处,清理农家乱堆乱放土堆、粪堆、柴草垛4处,村容村貌得到明显提升。

# 关于辽源市开展“涉企四乱”问题专项整治“回头看”行动的通告

为认真贯彻落实全省“三抓”大会和市委七届六次全会精神,进一步巩固近年来全市整治“涉企乱检查、乱罚款、乱收费、乱摊派”的工作成果,结合我市实际,制定了《关于印发(辽源市开展“涉企四乱”问题专项整治“回头看”行动方案)的通知》(辽软环办(2019)9号),摸排“涉企四乱”问题线索,解决企业反映强烈问题,切实减轻企业负担,全力支持企业发展,进一步优化我市的营商环境。

欢迎社会各界对具有审批权、管理权、执法权和收费权的部门及其工作人员涉嫌存在“涉企四乱”和其他影响经济发展软环境的问题进行咨询和投诉。

咨询电话:0437-5081806;全省投诉举报电话:12342  
特此通告

辽源市软环境建设办公室  
2019年5月13日



近日,为优化居民用水环境、确保优质供水,市水务集团不断加大各水场沉淀池斜管、一水水泵、阀门更换和出厂水流量计改造等工作,确保百姓吃上安全水、放心水。图为辽河水厂在进行斜板沉淀池用斜管更换作业。

本报记者 刘鹰 摄

### 扫黑除恶应知应会小知识

#### 二、开展扫黑除恶专项斗争持续的时间?

这次全国开展的扫黑除恶专项斗争是党中央、国务院作出的重大决策部署,自2018年初(1月23日)开始至2020年底结束,为期三年。

# 通知

广大热用户:  
你们好!  
热力集团公司为促进热用户积极缴纳热费,对提前缴纳当期热费的热用户给予优惠政策,即5月1日至8月31日缴纳热费,每平方米优惠0.30元;9月1日至9月30日缴纳热费,每平方米优惠0.20元;10月份属正常缴费不优惠。  
热用户申请办理停供时间为每年5月份至9月30日止(申请办理停供的用户需持上年缴费收据和本人身份证办理)。逾期不办理者,视为继续供热,须缴纳全额热费。  
为方便广大热用户缴纳热费,热力集团在以下各银行设置收费网点。  
中国建设银行辽源分行代收供热费网点:

分行营业部(市建行一楼)  
龙山支行(东方广场东侧)  
吉源支行(山语城欧亚西侧建行)  
矿业支行(矿务局东山花园小区)  
北寿路支行(红旗剧场南侧)  
北大营支行(四百货转盘道北侧)  
西宁大路储蓄所(妇婴医院东侧)  
东市场储蓄所(步行街东侧龙山金店左侧)  
连阳路储蓄所(向阳二酒厂道口)  
财富大路支行(林业园办公楼一楼)  
开发区支行(开发区友谊大路德胜家居一楼)  
仙城大街支行(仙城大街煤校斜对过)  
东吉大路支行(吉盛花园小区北门东侧)

东丰支行(东丰县建设局对过)  
东丰东丰路支行(联信活力城一楼,小鹿药店对面)  
东辽支行(东辽县白泉镇东大街481号)  
吉林银行辽源分行代收供热费网点:  
金汇支行(原市公安局楼下)  
东吉路支行(翠湖园小区)  
长寿街支行(银座购物中心楼下)  
南康支行(凯玛超市楼下)  
新兴路支行(东艺丽园三期)  
矿业支行(煤城新村)  
泰安路支行(四百货对面)  
昌业支行(原物资局道口)  
煤城支行(矿务局东)  
西宁支行(一实验小学对面)  
开发区支行(林业园一号楼)

吉光路支行(步行街百乐对面)  
龙山支行(政务大厅东侧)  
兴辽支行(福镇大路)  
向阳支行(广电大厦一楼)  
经康路支行(第二幼儿园对面)  
人民大街支行(人民银行对面)  
东辽支行(县公安局对面)  
东丰支行(东丰县东风路与药业大街交汇处)  
中国工商银行辽源分行代收供热费网点:  
工行西宁支行(原三百货)  
工行世纪广场支行(大什街市人大南侧)  
工行东风支行(大什街华泰北侧)  
工行矿业支行(原四百货北侧)  
工行东山支行(矿务局原二百货南侧)

工行东方红支行(站前地下商场对面)  
工行龙山支行(市社保局楼下)  
工行工农支行(福镇小街南行100米)  
工行开发区支行(开发区林业园东200米)  
工行中兴支行(华泰对面)  
工行红城支行(红城市场南行100米)  
工行向阳支行(市政府西侧)  
中国银行辽源分行代收供热费网点:  
中行营业部(红旗剧场北侧)  
中行东吉支行(市地税局对面)  
中行桥西支行(原市日报社对面)  
中行人民大街支行(市建行对面)  
中行人民广场支行(质监局东行

100米)  
中行向阳路支行(市广电大厦对面)  
热力集团公司营业部地址:东腰岭地税局南侧(东吉大路9号)  
热力集团家园供暖收费厅地址:仙人路家园供暖收费大厅  
热力集团第二调峰热源厂收费厅地址:北部新区热源厂院内  
凡是辽源市热力集团有限公司的热用户,都可以在上述任何地点缴纳供热费,并同样享受优惠政策。如需报销热费的用户请及时到热力集团营业部换取热费发票。  
热力集团客服热线:963518  
特此通告  
辽源市热力集团有限公司  
2019年5月6日